

股市对经济发展实际上到底有没有积极作用

如果打开一本平常的金融课本，股市有什么作用？书上告诉你，融通作用，价格发现，资源配置等等，然而股市最大的点应该不在这些，最大的点在于产权的分割和交易。

为什么我们喜欢货币，我们古代喜欢金银，如今喜欢人民币。同样是资产，一堆黄金比一头羊要好多了，因为买东西的时候羊不好算，不好分割，不好找零。理论上一只羊如果是三把镰刀，可是我只需要一把镰刀，怎么办？而大米是可以分割的，商品需求也不错，但是一个大米会被虫蛀，另一个大米太重了。

所以任何一种资产，想要被更多的人储存和接受，必须要提高他资产的流通便利性。为什么纸币替代金银，而如今移动支付电子钱包又替代纸币，就是因为我们需要更加便利的资产产权。

股市就是在提升这种资产持有的便利性，未来是否有可能一家世界公司的股票作为全球货币呢？也许很久以后是有可能的，在2000年互联网泡沫时期，很多的硅谷公司没有钱，但是股票很值钱，那个时候他们经常用互联网公司的股权去支付各种餐费，甚至于企业劳务购买，诸如某家公司请了艺术家画了个墙，他们也用股权支付。当然后来泡沫破灭了。当一样资产购买力不稳定，那么其就失去了货币的便利性，这方面比特币，泡沫资产道理也是一样的。

所以股市的作用仅仅是让你更好的享有资产也就是公司的产权，增加你的便利性，而股票的好坏最终起决定作用的依然是公司信用。我们说货币是政府信用为保证的，再早一点，货币是由黄金储备保证，但股票的保证是公司信用。这里面的信用强弱就有区别。

不只是股票，如今证券化的趋势已经波及到每一种资产，大家发现分割之后的产权更加被人接受，而且能够促使持有人更多的关注这些股票背后的公司，就像持有人民币的人关心国家一样，甚至于因为这些提升了企业声誉和业绩。而这些正向助力进一步推升了更高的预期。

很难说我们现在的发展是自然的发展速度，其实人类社会一直在高于潜在增速发展，这方面股票市场功不可没。

股市成交量有什么重要意义

股市的成交量体现的结果就相当于超市中购物人群的数量、消费的热度。我们普通投资者可以通过不同时期成交量的变化来判断市场行情走势的冷暖变化，以及作为

我们投资的一个重要决策指标，供我们参考。

股价可以被庄家操纵，但是掩藏在成交量之中的变化很难被人为的粉饰。所以我们想要准确预测一只股票在未来的走势行情的变化，摸透成交量的变化，看懂其中隐藏的玄机是非常有必要的。

那么所谓的成交量究竟指的是哪些指标数据呢？我们又应该如何去妥善地看待这个指标呢？

成交量涵盖的内容主要包含交易金额，换手率这些指标。我们挑选股票标的时主要挑选筹码比较集中，交易金额比较大，被庄家高度控盘的股票。这些数据指标可以作为有力的参考依据，供我们进行甄别，挑选出值得投资的股票标的。

股票的涨跌其实就和菜场中买卖交易一样受到供求关系的影响。供过于求，处于买方市场，价格下跌；供不应求，处于卖方市场时，价格上涨。投资者所需要做的就是预判出后续会受到市场追捧，即将处于供不应求的股票标的。

在我们投资者的一贯认识当中放量才能上涨，所以我们需要找到那些具备量能，在后续会行情爆发的股票标的。

有朋友会说年报、季报以及股票公告可以给我们很多的投资帮助和指导，但是这些参考内容时间周期相隔都比较长，不具备实时性的参考价值。不过成交量却能够为我们当下的投资决策提供非常有利的帮助。

股市到底属于经济还是政治范畴，为什么

谢谢邀请。

股市是金融市场的重要组成部分，是上市公司融资的主要平台之一，为实体经济的发展提供服务。经济学家指出，股市是宏观经济的晴雨表，能提前反映实体经济的发展趋势。因此，股市首先属于经济范畴。

国家之间的政治纠纷和贸易战，恐怖主义事件或局部战争，国内的重大政策调整和改变，这些政治因素也会对股市产生深刻影响。另外，股市如果崩盘会给社会带来不稳定，此时各国政府都会出手，维护股市的平稳运行。从这个角度来考虑，股市也属于政治范畴。

综上所述，股市应该具有经济和政治双重属性。

A股除了融资以外，还有什么用

股市出了融资功能以外，还有一个重要功能，就是增加居民的财产性收入，这可不是我说的，是一个重要人士说的。

可是这一功能并没有实现，股市成为了投资者的伤心地，不仅没有带来财产性收益，反而成为财富的绞肉机，近年来，有多少投资者获得良好的回报，有多少投资者亏了钱，尽管14年以来短暂的牛市曾经给投资者带来短期的财富暴增，可是股市非理性波动又让多少投资者的财富灰飞烟灭。非理性波动以后，股市更多的时间是跌不停，目前股指已经接近熔断底，有多少投资者成为买单者。

股市另一个功能是给资本提供一个退出的渠道，这不假，资本有投资就会有退出，但是过多的强调资本的退出，投资者难免就会有伤害，因为我们资本退出太多太滥，结果就是减持公告铺天盖地，究竟有多少减持，看一组数据，数据虽然只不过是串乏味的阿拉伯数字，可是一旦与财富连接在一起，那就是充满了幸福与悲伤。

截至12月29日，2017年净减持上市公司数量降至947家，较去年减少169家；947家上市公司今年减持金额合计1599.82亿元，较去年减少1237.68亿元。回顾历史统计数据，减持真的是一个大问题，2012年至2016年期间，重要股东累计减持金额分别为711.18亿元、1607.49亿元、2509.33亿元、5480.45亿元、3594.46亿元。

融资与投资本来应该是一个动态的平衡，但是一旦政策偏重于融资，投资功能就会消退，保护投资者利益就难以落到实处。我们股市保护投资者合法利益的讲话已经出现很多年了，可是投资者利益被侵害的事件还是经常发生。这是一种遗憾。

炒股最终的目的是什么

有时候，真的很佩服提问题的人的思维方式。这个问题三岁的孩子都知道回答，做任何一件事情都是有原因的，任何人都不会平白无故地去做一件事情，对于涉及到拿钱投入的事情，都是想让钱能生孩子，炒股的最终目的就是想挣钱，想多挣钱。至于你能不能挣到股市里面的钱，那又是另外一回事了，就像你上班一样，不给你开工资你还会上班吗？答案是非常肯定的，不会去上班。只有明确了自己做事情的目的，你才能朝着这个方向去努力，去奋斗。态度决定一切，有的人总是很谦虚地说，我就是要去学习，去锻炼自己。这样的人目的也还是赚钱，但是口头上说得比较虚伪一点而已。想挣钱就说自己想去发财，我自己就是想通过炒股票增加自己的收入，因为我不满足正常工作的收入，还想多一个赚钱的门路，兼职做别的事情没有时间，炒股票相对容易点，只要有电脑和手机，开户弄点本金，就马上可以操作了，还不求人办事，自己多琢磨就行了。